

**FLORIDA SUPREME COURT**

**NOTICE OF CORRECTION**

**DATE:** August 30, 2018

**CASE OF:** ALEXIS CANTORE, ETC., ET AL. V. WEST BOCA MEDICAL CENTER, INC., ETC., ET AL.

**DOCKET NO.:** SC15-1926

**OPINION FILED:** April 26, 2018

**ATTENTION: ALL PUBLISHERS**

**THE FOLLOWING CORRECTION HAS BEEN MADE IN THE ABOVE OPINION:**

On the fifth line up from the bottom of page 21, the word “involve[e]” has been changed to “involv[e]” in the quoted text.

**SIGNED: OPINION CLERK**

**The corrected hard copy will follow.**